

# 乡村振兴

西南大学  
重庆大学  
郑州大学

网络教育  
2020年秋季  
限额招生

经省教育厅批准、教育部备案,国家“双一流”大学西南大学、重庆大学、郑州大学自2002年起相继在濮阳市图书馆设立网络教育校外学习中心。19年来,已招生40余届,毕业生逾万人。2020年秋季招生正在报名。限额招生,报满即停,欲报从速!

●本科、专科学历,国家承认用于晋级、职称称、考研、报考国家公务员等。

●各类热门、冷门专业60余个。

●不脱岗,质量高,两年半毕业。

●随时上网或用手机即可听教授讲课,十分适合在职人员深造。

●濮阳学习中心连续17年被大学评为全国优秀中心,是西南大学4个金牌学习中心之一,服务一流。

报名地点:市城区开州南路图书馆(老)电话:0393-4415119 4433498



## 春饼就是口口香

廿年老店,知名连锁。名厨掌勺,大厨掌勺,味道自然独特一概;特供原材,明厨亮灶,品质当然非同凡响。

春饼合菜,脆嫩爽口,鲜香四溢;春饼驴肉,古法烹制,唇齿留香;春饼扣肉,软烂适中,香而不腻……

数十种凉拌热炒,满足味蕾不同享受! 订餐要快,空位十分有限哦!

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南 电话:8613180  
胜利路店:市政府综合楼对面 电话:6108180  
巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西 电话:8570996

## 声明

▲濮阳县医疗保障局的河南省政府非税收入专用缴款通知书(票据批次:UB(2014);票据号码:0085102;开票日期:2020年1月20日;金额:327350.7元)不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

华龙区黄河办卫河人大代表联络站

## 开展代表进站履职活动

本报讯 7月3日,华龙区黄河办卫河人大代表联络站邀请市、区两级人大代表开展代表进站履职活动。市人大代表,市中级人民法院党组书记、院长徐哲等市、区人大代表参加活动。

徐哲一行首先参观了卫河社区便民服务中心、老年活动中心、党建活动室、儿童服务中心、社区活动中心等场所,听取了卫河人大代表联络站站长、黄河办人大工委主任李向峰关于卫河社区和卫河人大代表联络站建设情况介绍,询问了社区党支部建设、党建活动及群众活动开展情况。徐哲指出,开展人大代表进站履职活动,对人大代表了解社情民意、反映人民诉求、化解矛盾纠纷、提高履职能力具有十分重要的意义。

随后,徐哲一行到卫河人大代表联络站进行座谈。区人大代表、黄河办党组书记仝剑介绍了黄河办辖区基本情况,并就2020年重点项目建设情况进行了汇报。座谈结束后,徐哲一行参观了天龙市场拆迁改造项目展厅并调研了工地建设情况,详细询问了工程进展和天龙世贸中心的定位、经营模式、发展规划等。徐哲指出,要妥善处理好搬迁户的安置补偿工作,保障其合法权益;要注重对天龙世贸中心的主题打造,留存濮阳人的珍贵记忆。

最后,徐哲一行到黄河办四楼会议室进行全国两会精神及民法典知识宣讲。

宣讲会上,徐哲介绍了全国两会七大看点,传达了学习了习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神,讲述了民法典编撰的背景、过程和体例,深刻阐释了编纂民法典的重大意义。徐哲结合群众需求和社会热点问题,深入浅出地讲解了民法典的亮点内容。宣讲结束后,徐哲与辖区选民代表座谈交流,详细了解选民关注的案件类型及法律需求。

徐哲表示,市中级人民法院将结合大家普遍关注的婚姻家庭纠纷、赡养纠纷、邻里纠纷、民间借贷纠纷等,有针对性地进行民法典宣讲。希望大家自觉加强对民法典的学习,遵守民法典相关规定,做法律的信仰者、实施者和崇尚者,共同助力平安濮阳、法治濮阳建设。(杜冰山 王献伟)

## 范县城关镇

## 开展脱贫攻坚模拟普查工作

本报讯 为确保脱贫攻坚工作务实、过程扎实、结果真实,向全镇群众交上一份合格满意的答卷,近日,范县城关镇下好先手棋,紧盯短板、弱项,深入开展脱贫攻坚模拟普查工作。

一是迅速行动快部署。该镇及时制订脱贫攻坚模拟普查工作方案,抽调20余名业务骨干成立5个普查小组,确定工作流程,统筹组织和实施脱贫攻坚模拟普查工作。

二是针对对表严核查。该镇严格按照“一宅一户一村地过、一户一地向、一项一项地核”的工作要求,瞄准“两不愁三保障”问题,对全镇148户建档立卡贫困户进行地毯式排查,并对未在家贫困户通过电话了解情况,及时记录普查中发现问题。

三是瞄准问题抓整改。各普查小组根据普查情况列出问题清单,并对发现的问题逐一核对、逐项核实、逐户落实、立行立改,确保问题整改无死角、无断档。(杨超琳)

## 范县陆集乡

## 深入贯彻落实市县脱贫攻坚推进会精神

本报讯 7月3日,范县陆集乡组织收听收看市、县脱贫攻坚推进会。会后,陆集乡按照会议精神召开脱贫攻坚工作部署会,科学安排、精准施策,动员全乡上下凝心聚力,为迎接脱贫攻坚普查做好准备。

做好人员培训工作。该乡组织驻村第一书记、村党支部书记、包村干部召开部署会,做好相关业务培训工作,确保摸清普查对象的基本情况和分布状况,做到底数清、情况明。

完善资料档案。该乡进一步核实贫困户信息,政策落实情况,更新明白卡中帮扶措施,认真做好贫困户第二季度核查工作,切实杜绝账实不符、信息不全、信息更新不及时等问题发生。

强化入户走访。该乡就脱贫攻坚普查内容,入户开展脱贫攻坚政策宣传,引导建档立卡贫困户积极配合普查工作,进一步核准普查信息,为做好脱贫攻坚普查工作奠定基础。

强化督导。该乡抽调精干人员组成督导组,对各村进行巡回督导,及时通过工作进度和工作质量,并对影响工作进度的进行严肃问责。(王硕)

## 华龙区任丘办

## 开展争做文明濮阳人签名活动

本报讯 近日,华龙区任丘办组织开展“我承诺·我参与争做文明濮阳人”签名活动,呼吁群众从我做起、说文明话、做文明事,引导群众学习文明常识,践行文明行为,用实际行动为文明城市创建助力。

此次活动的开展,增强了群众的荣誉感和责任感,引导群众树立了“以创建为己任,以签名为约定”的意识,促使群众争做文明市民的实际行为为文明城市创建尽一份力。(吕庆芝)



县委书记刘冰,县委副书记、县长曹拥军共同为谷金楼镇揭牌。

## 工业发展篇 大项目推动大崛起

谷金楼镇紧紧抓住县产业集聚区部分位于镇域内的重要机遇,深入开展招商引资工作,狠抓工业项目建设,先后引进企业项目36个、入区项目12个,签约合同资金50亿元。腾龙管业、隆盛饲料、孚邦饲料、增运食品、领秀六粮等一批超亿元项目,均按照时间节点顺利投产。

计划投资3亿元的濮阳市洁源蒸汽项目、投资1.05亿元的东盛服饰、投资

1.5亿元的传送带项目正在进一步洽谈中。同时,积极做好涉及镇域内县产业集聚区新上项目的占地、清障、补偿款发放和其他综合服务工作,为项目落地提供了良好的施工和生产环境。通过科级干部包企业等措施,努力解决企业在生产中遇到的困难和问题,确保了广源油脂、和美饲料、千禧人门业、东宝科技等重点工业企业的高效运营,全镇工业经济增长速度和效益实现“双提高”。

## 现代农业篇 大龙头带动大产业

“发展龙头企业就是发展农业,支持农业产业化就是支持农民,以农业产业化引领农业增效、农民增收。”谷金楼镇积极引进山东青青大地果蔬有限公司和濮阳市神农智慧农业有限公司,分别建成占地面积1208亩的秋月梨种植基地和占地面积327亩的现代化农业小区。同时,积极利用电商渠道进行运营和销售,打造电商小镇,吸纳周边400余名群众就业,有效增加了农民收入。

林果经济取得长足发展。全镇栽植廊道、林网、经济林15.6万株,树木成活率和保存率在98%以上,全乡绿化面积

达20.5万平方米,人均公共绿地5平方米。苹果、梨等特色种植面积进一步增加,东邵郭村被农业部认定为“一村一品(苹果)示范村”。畜牧生产态势良好。全镇规模养猪场25家、规模养牛场16家、肉鸡肉鸭养殖场170家,以肉鸭养殖为主的平邑县兴养殖合作社被评为“河南省优秀农业合作社”。农田水利条件明显改善。先后实施了投资1400万元的土地整理项目、投资1495万元的千斤粮食项目,新打机井260眼、完成地理线130公里、完成地理管180公里,全镇设施农业建设愈加完善。

## 城镇建设篇 大气魄绘就大蓝图

近年来,谷金楼镇坚持挖掘集贸市场潜力,提高集镇辐射能力,并按照“小城镇综合治理提升”的思路,努力提升城镇建设品位,精心打造诚信、文明、生态、和谐的新谷金楼形象,取得了明显成效。

商业市场由原来的南北1条大街发展为南北、东西2条大街,有固定商户110余户、从业人员370余人。镇政府驻地农贸市场摊位发展到300余个,每逢农历四、九日开放。为满足镇域周边群众的需求,在前平邑村新建了平邑集贸市场,惠及李家屯村、吴家屯村、六屯村、三坡村、四平邑村等周边村镇。

各行政村均建立了1-2家中小型超市,全镇共有中小型超市70家,且经营品种由过去的只有基本生活用品发展到现在的生产资料、五金、农具、家电、通信等样样俱全。同时,清干净、拆到位、铺胡同、绿墙根,依托党建民情图,谷金楼镇绘出全镇人居环境提升作战图和25个行政村人居环境管护图,深入开展以“三清一改”为重点的村庄清洁行动,全力推动“一宅两园”,打实“底子”、扮靓“面子”、做足“里子”,达到村中整洁、庭院清洁、室内保洁、乡风纯洁的“四洁”效果。

## 民生事业篇 大投入普惠大群体

谷金楼镇党委始终坚持“群众第一、民生优先”的执政理念,把民生放在首要位置,围绕人民群众的所需、所急、所盼,不断增加资金投入,大力实施民生工程,努力让全镇人民共享改革发展成果。

先后投资1429万元,对兴乐大道和丰乐路进行综合提升,安装路灯100盏,更换门面85间,门牌120个,埋设下水道2000米,铺设马路砖1.2万平方米,栽植绿化树木2500株,新增绿化面积8000平方米;完成了全镇社区建设总体规划,投资520万元重建了李孟公路北段;新修乡村道路20.6公里,并对55公里乡村道路路肩全部按照乡道不低于1米、村道不低于0.5米的标准进行了高标准修复,乡村

道路硬化率达100%;投资80万元,完成了兴乐大道、106国道、安济公路301线两侧各50米的廊道绿化工程,小城镇环境明显改善;完成了镇政府驻地路、街、巷、住户牌、25个行政村牌、8948户地标和门牌的安装设置,镇地名设标率达96%;建成了谷集水厂、六屯水厂、李家屯水厂、南杨村水厂等7个安全饮水项目,安全饮水覆盖率达100%。

2019年,谷金楼镇中考成绩再创新高,600分以上学生人数居全县各乡镇学校之首。镇卫生院在全县率先启动“先看病、后交钱”的诊疗模式,被确定为“全县首家‘中医堂’先行试点单位”,中医特色唱响全县。

新的历史起点上,谷金楼镇党委、镇政府正团结带领全镇人民,高举高质量发展旗帜,以甩开膀子的干劲、抓铁有痕的韧劲,万众一心、不懈奋斗,努力开创全镇经济社会发展新局面,力争把谷金楼建设成生态、宜居、文明、和谐的新城镇。王献伟 孙晓静 文/图

## 乡村振兴

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。昨日的谷金楼乡,带着成就被载入史册;今日的谷金楼镇,像是一轮刚露出地平线的旭日,正悄悄蓄力,准备迎接即将磅礴而出的辉煌时刻。撤乡建镇揭开了谷金楼镇高质量发展新篇章,孕育着新的发展希望,昭示着美好的发展前景。站在

# 感恩奋进铸辉煌 砥砺前行谱新篇

南乐县谷金楼撤乡建镇步入发展快车道

桅子花开,仲夏蝉鸣,花开似锦,生机涌动。在这瓜果飘香的季节,4.3万名谷金楼人迎来了谷金楼发展史上的一大盛事——撤乡建镇。7月5日,南乐县谷金楼撤乡建镇揭牌仪式在镇政府驻地举行。县委书记刘冰,县委副书记、县长曹拥军共同为谷金楼镇揭牌;县委副书记梅兴泰,县委常委、组织部长张耀华,县委常委、县委书记梅兴泰,县委常委、常务副县长王淑娟,副县长刘冰(女),县政协副主席赵军保出席揭牌仪式;各乡镇党委书记、18个县直单位主要负责人,以及谷金楼镇机关全体干部、各行政村党支部书记、镇直单位负责人、7家镇重点企业负责人共计100余人参加揭牌仪式。

从谷金楼乡到谷金楼镇,不仅仅是一字之别,其中更凝聚着谷金楼镇干部群众的辛勤汗水。“从乡到镇,如果没有太大的变化,群众是不会认可的。要让老百姓切实得到实惠,感受到党和政府的温暖,这才是最重要的。”谷金楼镇党委书记张利志深有感触地说。撤乡建镇是对谷金楼多年来发展成果的充分肯定,标志着谷金楼镇经济社会发展进入了一个新的历史阶段,也必将给谷金楼镇的发展带来重大机遇。

多年来,谷金楼镇历届党委、政府在县委、县政府的坚强领导下,坚持一张蓝图绘到底、一个声音喊到底、一个目标干到底,带领全镇干部群众在艰难与挑战中奋力拼搏、在曲折与困难中开拓进取,努力绘就谷金楼发展史上的“浓墨重彩”。特别是近年来,谷金楼镇立足县委、县政府“一三六”发展战略,坚持“党建引领、生态立乡、产业支撑、电商龙头、民生优先”的总体工作思路,做强一产、做优二产、做活三产,抓好“三化”融合,打通高质量发展“脉络”,各项经济指标稳步增长,经济社会事业取得了长足进步。电商产业、人居环境、农业产业化、招商引资、项目建设等多项工作走在了全县前列,电商小镇“羽翼丰满”,依禾草莓、东邵郭苹果、张杂谷、秋月梨已然成为家喻户晓的品牌。文化教育卫生工作亮点频出,再创新高。在2019年度综合考评中取得高质量发展综合考评第一名的好成绩,谷金楼镇用重干、实干、苦干、巧干,汇聚起团结奋进的力量,书写了谷金楼发展史上的别样精彩,交出了一份高质量发展的出彩答卷。



电商小镇。



南乐千禧人门业有限公司。



六屯新型社区。



美丽乡村建设。



东邵郭苹果。